X МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНДОСКОПИИ И ХИРУРГИИ ENDOFEST 2023

MOCKBA

Юбилейный Десятый ENDOFEST2023 был проведен в Москве в Центре Событий РБК с 18 по 20 сентября. В создании фестиваля участвовало 27 программных директоров. 14 секций ENDOFEST были интегрированы в 4 зала и включали все направления внутрипросветной эндоскопии и многие хирургические направления, а также специализированные секции.

Экспертный состав высочайшего уровня по всем направлениям эндоскопии и хирургии, члены научного совета и почетные гости из России: Санкт-Петербурга, Смоленска, Минска, Уфы, Оренбурга, Астрахани, Казани, Перми, Курска, Екатеринбурга, Владивостока, Ростова-на-Дону, Новосибирска, Ставрополя и Ярославля и многих друих городов, а также из других стран: Бразилии, Испании, Грузии, Азербайджана, Таджикистана и Узбекистана определяют ENDOFEST как главное событие в мире эндоскопии и эндохирургии, как в России, так и среди стран ближнего зарубежья.

Программа ENDOFEST растет и развивается каждый год! На ENDOFEST появляются новые направления эндоскопии и хирургии: дет-





ская эндоскопия и эндохирургия, урология, эндоскопическая нейрохирургия. Помимо тематических заседаний разных направлений эндоскопии и эндоскопической хирургии ежегодно внедряются специализированные секции по навыкам коммуникации с пациентами, секция медицинского английского, секция медицинских стартапов.

Это единственное в России профессиональное мероприятие, где проводится секция «Женщины в хирургии», рассматривающая важные вопросы обучения и развития женщин-хирургов. Впервые были организованы менторские столы, в рамках секции «женщины в хирургии». Формат секции подразумевал общение учащихся молодых и будущих хирургов за тематическими круглыми столами, обозначенными разными направлениями хирургии, как результат такого нетворкинга возможность стажировки и обучения в клинике ментора.

Вдохновляющие Keynote лекции на Юбилейном 10-м ENDOFEST были представлены программным директором Седой Джантухановой: «Найти ментора – пошаговая инструкция», «Вдохновляя будущее поколение хирургов»,

«Искусство модерации: золотые правила, которые должен знать каждый модератор».

В последние годы Фестиваль стали посещать не только эндоскописты и хирурги, но также и офтальмологи, эндокринологи, гастроэнтерологи и врачи других специальностей. ENDOFEST ежегодно позволяет специалистам встречаясь с коллегами и единомышленниками развиваться в своей профессиональной деятельности.

ENDOFEST это про хирургию и эндоскопию, про новые технологии, стандарты диагностики и лечения, интересные клинические случаи и инновационные и уникальные операции.



На выставке, являющиеся неотъемлемой частью Фестиваля, у каждого участника была возможность посмотреть и изучить новейшее оборудование, которое мы показываем ещё до того, как оно поступит в продажу.

Возможность обсудить различные темы, отдохнуть от научной программы и пообщаться в неформальной обстановке традиционно позволяет торжественное вечернее мероприятие.



Традиционная для Фестиваля доброжелательная атмосфера на всех секционных заседаниях была создана командой программных директоров и председателей.

Подводя итоги этих 10-ти лет, можно с уверенностью сказать, что ENDOFEST стал долгожданным событием в жизни нашего профессионального сообщества!

ENDOFEST это больше, чем медицинская конференция, симпозиум или конгресс. Это событие, в которое хочется возвращаться, которое ждешь каждый год с нетерпением. Это лучшие спикеры международного уровня, сотни часов высококлассных трансляций. Это яркий профессиональный праздник!

До новых встреч в декабре следующего года!

Сохраните даты в своем календаре 11-13 де-кабря 2023.

